

张基甸牧师 / 11月15日

不打盹的保护

祂必不使你的脚滑倒；保护你的必不打盹。
看哪！保护以色列的，必不打盹，也不睡觉。。

——诗篇 121:3-4

转眼小儿子以協已经快三个月大了。感谢主，以協的胃口很好，我和伟玲则是心怀感恩，不分昼夜每隔三个钟头就满足他给他喝奶喂饱小肚子，一心一意的希望孩子健康成长。为了让伟玲在白天能有足够精神照顾两个孩子，夜猫子的我于是接下了从午夜至凌晨三点半时段喂奶的棒子。

更深夜阑，在微弱的灯光下，我静静地看着孩子睡觉的样子，一片寂静中小以協躺在软软的小床上，安静的睡着，看起来睡得很香甜；在他似苹果的小脸蛋露出柔和的表情，似乎正在做着美梦，一时之间让我回忆起大儿子以恂：当他也是这么小的时候，却因患了尿道发炎而必需住在医院里。我是多么的希望自己能够有能力保护小婴儿，不让他们遇到任何危险，包括眼前这场冠病。就像其他作父母的，我告诉自己，我一定要保护好自己的孩子，但是无论我们的心是多么的想为他们作点什么，却往往仍感心有余而力不足。每天凌晨两、三点钟当以協肚子饿哭着要喝奶时，我常常是拖着疲倦的身躯从温暖的被窝里爬起身，然后一手抱起孩子，一手握着奶瓶。半夜三更给孩子喂奶真是不容易，在沉沉的睡意中仍要提醒自己要小心抱着以協，不能大意把他给掉落或压扁了。现实中疲倦的我和理想中要保护孩子的期望落差竟是如此的大啊！我再次被提醒：人的能力是多么有限，连看似这么习以为常的喂奶也可能因瞌睡打盹而出现状况，更何况是要能够保护孩子的健康和性命，有太多事情真的是超乎我的能力所能及的！



我心怀感恩，因为上帝的帮助是不软弱也不打盹的。诗篇121:3-4，“祂必不使你的脚滑倒；保护你的必不打盹。看哪！保护以色列的，必不打盹，也不睡觉。”我的身体固然疲倦，但因我有一位不打盹不睡觉的上帝，有祂不打盹的保护，我因此心中得平安，我最应该作的是为孩子祷告，求这位不打盹的上帝怜悯看顾他们。

弟兄姐妹，你是否有时也跟我一样，为自己的无助和缺乏而烦恼害怕呢？圣经说“我的帮助是从造天地的耶和华而来”。无论是面对疫情的危机、工作重担的责任、或是需要照顾我们所关心的人；我要勉励你们，上帝是我们的帮助，我们的保护。有首圣诗写得好：‘软弱的我变刚强，贫穷的我变富足，瞎眼的我能看见，主给我行了神迹。和撒那，和撒那，钉死十架的羔羊，和撒那，和撒那，耶稣祂已复活了’。上帝已经藉着我们救主耶稣在十架上流的宝血让我们在恶者的攻击中得着保护，更赐给我们永生的确据，上帝的心意是要保护我们，使我们平安；愿你常以祷告将心中的重担交托给这位不打盹不睡觉的上帝，当你处在任何的情况里，愿你的心灵从上帝的话语中得平安。阿门！